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 Εβδομάδα Προφορικής Ιστορίας 22-27/10, ΕΒΕ, ΚΠΙΣΝ 

Από το Σάββατο 22 έως και την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2022, η Εθνική Βιβλιοθήκη της 
Ελλάδος (ΕΒΕ) σε συνεργασία με το Συντονιστικό των Ομάδων Προφορικής Ιστορίας (ΟΠΙ) 
φιλοξενεί στις εγκαταστάσεις της στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, την 
Εβδομάδα Προφορικής Ιστορίας.   

Οι εκδηλώσεις ξεκινούν με την 3η Γιορτή Προφορικής Ιστορίας (22 έως 24 Οκτωβρίου), κατά 
την οποία οι ανά την Ελλάδα ΟΠΙ θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους, με κεντρικό τίτλο 
«Ιστορίες Καθημερινότητας». Το διήμερο 25 και 26/10 οι ανακοινώσεις αφορούν την 
εκπαίδευση και έχουν ως θέμα: «Η Προφορική Ιστορία ως μέθοδος και εκπαιδευτική 
πρακτική». Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν δύο ξεναγήσεις στην ΕΒΕ και έξι εκπαιδευτικά 
εργαστήρια για την Προφορική Ιστορία και την ιστορική χαρτογράφηση, τους 
πολυαισθητηριακούς περιπάτους, το θέατρο-ντοκουμέντο, το μοντάζ, το ντοκιμαντέρ και τη 
βιντεοσκόπηση. 

Στις 27 Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Οπτικοακουστικής Κληρονομιάς, θα διεξαχθεί 
Ημερίδα Διαλόγου για την Προφορική Ιστορία, σε συνδιοργάνωση ΕΒΕ-ΟΠΙ. Τους 
συνομιλητές θα απασχολήσουν θέματα διαχείρισης των οπτικοακουστικών αρχείων, η 
μεθοδολογία της προφορικής ιστορίας και η διάχυσή της στην κοινωνία. Στόχος της Ημερίδας 
είναι να ενισχύσει την περαιτέρω ανάπτυξη της Προφορικής Ιστορίας και να αποτελέσει 
συνάμα την εναρκτήρια δράση μιας νέας πρωτοβουλίας της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος 
για την προαγωγή της Προφορικής και Τοπικής Ιστορίας και τη διαφύλαξη των αρχείων τους. 
Η Ημερίδα θα κλείσει εορταστικά με συναυλία του Αργύρη Μπακιρτζή και των Χειμερινών 
Κολυμβητών. 

Η πρόσβαση του κοινού στην Εβδομάδα Προφορικής Ιστορίας είναι ελεύθερη. Ωστόσο για τις 
ξεναγήσεις και τα εργαστήρια θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, καθώς οι θέσεις είναι 
περιορισμένες. Οι δηλώσεις συμμετοχής πραγματοποιούνται στις ενότητες Ξεναγήσεις και 
Εργαστήρια του ηλεκτρονικού Προγράμματος Εβδομάδας Προφορικής Ιστορίας. 

https://www.nlg.gr/wp-content/uploads/2022/10/%CE%A0%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1-%CE%95%CE%B2%CE%B4%CE%BF%CE%BC%CE%AC%CE%B4%CE%B1%CF%82-%CE%A0%CF%81%CE%BF%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%99%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82.pdf
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